

13 октября 2022 г.

Коротко о кремации и захоронении. Трансплантация органов

Всё зависит от традиций страны. Дело в том, что органы не умирают все сразу, они умирают в определённой последовательности. Некоторые Души может держать то, что на Земле осталось тело, которое ещё выделяет энергию какое-то время, пока не разложатся все органы, а если его сжечь, всё это сразу обрывается.

В каждой стране есть свои традиции, есть формирование собственных эгрегоров, есть формирование определённой структуры. Если законы этой страны позволяют, конечно, вы имеете право любым способом распорядиться своим телом.

Если орган умершего пересадят другому телу, то, находясь там, он будет подпитываться иной жизненной энергией, и влияние духа обрывается.

Орган умершего, попадая в иное физическое тело со своей жизненной энергией, начинает обмениваться кровью, различными энергиями на физическом и тонкоматериальном уровне с этим телом. Как только этот орган начинает подпитываться уже другая, чужая жизненная энергия, связь с этим Духом обрывается полностью.

Таймкод: 43:24, #20 Контактер с внеземными цивилизациями Ирина Подзорова: встреча в Воронеже (часть 3) Воплощение

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям.

Линн Круос – представитель планеты Дисару, специалист по органической химии и биоэкологии.

Октябрь, 2019 г.

[ОБЩИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ОБРАЩЕНИЮ С ТЕЛОМ УМЕРШЕГО ЧЕЛОВЕКА](#)

[РАЗВОПЛОЩЕНИЕ ДУШИ. РОДОВОЙ ЭГРЕГОР](#)

[ЧТО ТАКОЕ ДУХОВНАЯ СМЕРТЬ И КАКОВЫ ЕЁ ПРИЗНАКИ? МОЖЕТ ЛИ ДУХ УМЕРЕТЬ И ВНОВЬ ВОСКРЕСНУТЬ К ЖИЗНИ?](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»

<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>